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Εορτή Αγίου Παντελεήμονα στο Επισκοπείο της 
Μητρόπολης Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Το απόγευμα της Παρασκευής, 26ης Ιουλίου 2024, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος, συμπαραστατούμενος υπό Κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, χοροστάτησε κατά 
τον Πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό στον εορτάζοντα Ιερό 
Προσκυνηματικό Ναό του Αγίου ενδόξου Μεγαλομάρτυρος και 
Ιαματικού Παντελεήμονος, στο Επισκοπείο της Ιεράς 
Μητροπόλεως, επί του Λόφου του Τιμίου Σταυρού της πόλεως 
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Ρεθύμνης.

Προ της απολύσεως του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε σε Αναγνώστη 
τον Ιεροψάλτη του Ναού κ. Μιχαήλ Λιοδάκη και αναφέρθηκε στον βίο και τα 
μηνύματα του Αγίου Μεγαλομάρτυρος και Ιαματικού Παντελεήμονος, 
προτρέποντας τους ανθρώπους να είμαστε εν Χριστώ ελεήμονες σε κάθε 
συμπεριφορά και αναστροφή μας με όλους τους συνανθρώπους μας.
Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Σαββάτου, 27ης Ιουλίου 2024, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος χοροστάτησε κατά τον 
Όρθρο και τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, με τη συμμετοχή Κληρικών 
της Ιεράς Μητροπόλεως.

Προ της απολύσεως του Όρθρου, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την εις Υποδιάκονον 
χειροθεσία του κ. Στυλιανού Παναγιωτάκη, ο οποίος, κατά τη Θεία Λειτουργία, 
χειροτονήθηκε Διάκονος της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου. Ο 
Σεβασμιώτατος απευθύνθηκε με πατρικές νουθεσίες προς τον νέο Διάκονο της 
Εκκλησίας, τονίζοντας να διακρατεί πάντοτε την καρδιά του «θυσιαστήριο» της 
Χάριτος του Θεού, για να αναπαύονται ο Χριστός και οι έμψυχες εικόνες Του, οι 
άνθρωποι, και να πορεύεται σε όλη τη ζωή του με υπακοή στην Αγία μας Εκκλησία. 
Ο χειροτονηθείς αντιφώνησε κατάλληλα, εκφράζοντας τις ευχαριστίες του προς 
τον Θεό και τους ανθρώπους που συνήργησαν στην εκδήλωση του παιδικού του 
πόθου και υποσχέθηκε πιστότητα και διακονία ολοτελή στην Αγία μας Εκκλησία.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος επαίνεσε ιδιαίτερα τον Εφημέριο του Ιερού Ναού, Αιδεσ. 
Πρωτ. Ευάγγελο Δερμιτζάκη, για την πολύτιμη, πολύπτυχη και στοργική του 
διακονία, ενώ χειροθέτησε σε Πνευματικό τον Αιδεσ. Οικον. Εμμανουήλ 
Φουντουλάκη, Εφημέριο της Ενορίας Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κούμων.

Τον Θείο λόγο, κατά προτροπήν του Μητροπολίτης Ρεθύμνης κ. Προδρόμου, 
κήρυξε ο Ιεροκήρυξ της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, Αιδεσιμολ. Αρχιμ. Άνθιμος 
Μαντζουράνη.

Κατά τις Ιερές Ακολουθίες της Πανηγύρεως παρέστησαν ο Εξοχ. κ. Ιωάννης 
Κεφαλογιάννης, Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας, η κ. Μαίρη Λιονή, 
Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητος Ρεθύμνης, ο κ. Γεώργιος Μαρινάκης, 
Δήμαρχος Ρεθύμνης, ο Ταξίαρχος κ. Εμμανουήλ Παπαδάκης, Αστυνομικός 
Διευθυντής Νομού Ρεθύμνης, Καθηγούμενοι και Κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως, 
καθώς ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Ευμένιος Αυγουστάκης από την Ιερά Μητρόπολη 
Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης.



 






























